
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Nona 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos vereadores Renato Saldanha de Souza e Júlio César 
Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico 
e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: Projetos 
de Lei: nº 027/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que denomina Praça 
Sebastião de Souza (Seu Basto) a praça do bairro Salviano Santos e dá outras providências; e nº 20 
033/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que denomina Emídio Germano 
da Silva a quadra poliesportiva do bairro Frei Damião e dá outras providências. Projetos de 
Decreto: nº 044/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que concede o título de 
cidadão honorário de Caicó ao Sr. Murilo Vieira do Amaral Filho e dá outras providências; nº 
051/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que concede o título 25 
de cidadão honorário de Caicó ao Sr. Diego Salomão Candido de Oliveira Salvador e dá outras 
providências; e nº 052/2024, de autoria do vereador Veranilson Santos Pereira, que concede o 
título de cidadão honorário de Caicó ao Sr. Onofre Laurindo da Silva Junior e dá outras 
providências. Requerimento nº 055/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicita a designação de uma audiência pública para o dia cinco de junho deste ano, às onze horas 30 
para tratar sobre a coleta, o transporte e a destinação final de resíduos sólidos das bonelarias e 
chapelarias do município de Caicó. Moção nº 024/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que propõe Moção de Congratulações ao Sr. Gabriel Fernandes, pela assinatura 
da arte nas roupas da coleção de São João das lojas Riachuelo. Indicações: nº 580, 590 e 
601/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito municipal 35 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das secretarias de Saúde e Educação a instalação de uma 
academia popular na praça da Vila Carlindo Dantas; por meio do setor competente, o saneamento 
básico do bairro Maynard; e, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação de trecho 
da rua Polion Torres Júnior, no bairro Walfredo Gurgel; nº 594, 605 e 608/2024, de autoria da 
vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 40 
Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da rua Profa. Maria Gorete 
Dantas, no bairro Penedo; a consecução de emendas federais para o saneamento básico da rua 
Abdon Nóbrega, no bairro Maynard; e, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 
da rua Dulce Costa, no bairro Samanaú; nº 595/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton 
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Duarte de Medeiros, que solicita ao diretor da Companhia de Águas e Esgotos – Caern Adelson 45 
Sebastião dos Santos a extensão da rede de abastecimento de água potável do loteamento 
Salgadinho; nº 596 e 600/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a reforma da 
subprefeitura do distrito Laginhas; e, à diretora do Departamento Nacional de Obras contra as 
Secas – Dnocs Fernanda Pessoa o complemento das duas caixas d’água das Vilas I e II do Sabugi; 50 
nº 597 e 598/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 
da rua Ivanor Pereira, no bairro Walfredo Gurgel; e, a da rua Alexandre Pereira Gomes, no bairro 
Soledade; nº 599/2024, de autoria do vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a disponibilização de cadeiras para uso exclusivo de 55 
pessoas com deficiência nas festividades do mês de julho no complexo turístico Ilha de Sant’Ana; 
nº 602/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a manutenção 
e a ampliação da ponte sobre o rio Barra Nova; nº 604 e 609/2024, de autoria da vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 60 
meio da secretaria de Infraestrutura, a construção de um canteiro (estilo pracinha) entre as ruas 
Serafim Bernardo e João Bezerra Cabral, no bairro Vila do Príncipe; e, a pavimentação da rua 
Francisco Davi de Medeiros, no bairro Boa Passagem; e nº 606 e 610/2024, de autoria do 
vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a construção de batentes na rua Padre Eterno, 65 
no bairro Barra Nova; e, por meio da secretaria de Saúde, a instalação de uma academia da saúde 
na Vila I do Sabugi. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os vereadores Raimundo 
Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Rosângela Maria da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz e 
Ivanildo dos Santos da Costa, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Em seguida, 70 
manifestaram-se na Tribuna Livre os Srs. Otton Sampaio Moura Matias e Jonathan Vinicius Araújo 
da Silva. Na sequência, a Sessão foi prorrogada por trinta minutos e por unanimidade. Concluído 
o Grande Expediente, houve verificação de quórum, presentes os vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 75 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por 
unanimidade, o Requerimento nº 055/2024 e a Moção nº 024/2024. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 80 
matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa e Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia três de junho deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  85 


